

暖心事一桩接着一桩 这样的下沙你爱吗

本报记者 汤晓燕 胡师睿 林雨晨 通讯员 葛燕青 唐孝青 苏辉辉 陈燕林 倪雪莹

下沙一家社区图书室还没开张,就有很多人来捐书了;在下沙掉了钱包,有人会原封不动地还给你;下沙的各个社区还活跃着一批志愿者,在你有困难时,他们就会向你伸出援手……这就是你工作、生活的地方,一个温暖的大家庭。这几天,这样的暖心事一桩接着一桩……



钱包丢了,没想到能失而复得

几天前,下沙小伙小刘骑车去办事,回家时,发现钱包不见了。“我后来还沿着骑过的路线回去找过,就是没有找到。”

幸运的是,这个钱包被湾南社区巡防队员钟国贤捡到了。当天傍晚,钟国贤和同事一起去街上巡逻。在经

过松乔街和乔新路交叉口时,他发现路上有只黑色的短款钱包。“我打开钱包看了下,里面有现金、银行卡和身份证。”钟国贤说。随后,他把钱包交到了派出所。民警根据身份证上的信息联系到了小刘。

2月12日中午,东方社区高女士

下班步行回家,走到小区北门出入口忽然发现地上躺着一只男士钱包,经查看后发现里面装有4000余元现金以及各类银行卡、身份证、钥匙等。

高女士心想失主肯定很着急,于是在社区业主群发失物招领告示,可没有业主过来认领,高女士估计可能

不是本小区的业主掉的,于是打电话给社区物业经理,请求余经理帮忙找失主。

几经周折,失主姚先生来了。他拿到钱包后不停地向高女士道谢,从钱包里抽出一叠现金想感谢高女士,被高女士谢绝了。

图书室没开张,就来了捐书人

从去年年底开始,晨光社区的活动中心就开始了装修。370多平方米的空间,党建室、手工坊、舞蹈间、烘焙室、图书室一应俱全。现在硬装已经到位。

自己所在社区将有活动中心要建成,辖区内的许多居民都很高兴。他

们有人自发地将自己闲置的书籍送了过来。一百多本放在了图书室简约美观的书架上。

“我们之前并没有发起捐书,很多人都是找到社区来送书的。”晨光社区社工小罗说,捐的最多的要属儿童绘本。

小罗说,其实等社区活动中心正式启动,他们会申请经费采购一批新书,填充图书室的书架。但看到居民的热情捐书,社区索性将征书令发布到了西湖先锋的党员微心愿单上了。

前不久,微心愿得到了响应,社区

来了一群小朋友捐书。领队的是其中一位学生的家长毛高仙。她说,在西湖先锋上看到社区微心愿,刚好自己孩子的手边也有不少图书,就想带着孩子来捐书。没想到孩子在自己的同学微信群里吆喝了一声,跟风要来捐的人还不少。

志愿者上门,爷爷奶奶不孤单

3月5日,铭和社区小方志愿者之家的志愿者收拾好工具,挨家挨户地为居民提供上门服务,理发、修电器、体检、量血压等。

活动一开始,大家熟悉的志愿者小方已经忙得不可开交,一边帮老人剪头发,一边还要接来找他帮忙剪头发的电话。不一会儿一个清爽的发型

呈现在眼前,老人变得精神抖擞。

下沙社区的志愿者来到下沙盈康养老中心开展老龄志愿服务。志愿者们为老人们整理床铺、打扫房间,让老人们有一个整洁的环境;搀扶行动不便的老人走出房间,在走廊、楼道等地进行康复训练;手把手教老人们使用电视遥控器、老年手机;陪伴老人

走出房间晒太阳,与他们谈话聊天、读书读报,介绍下沙本地发生的新鲜事。老人们很希望志愿者们多来看看他们。

昨天,上沙社区的居家养老服务照料中心来了一群红领巾,他们是来听何小凤奶奶的公益故事,同时也跟着何奶奶做公益。

这位何奶奶的免费凉茶摊已经坚持办了五年,每年夏天都为过路的市民提供茶水。

听何奶奶讲述后,小队员们积极地举手和何奶奶交流,记录下自己的感想。交流结束后,队员们受到很大触动和鼓舞,纷纷表示要跟着何奶奶做公益。

清洁家园,志愿者铆足了劲

杭铁社区近日组织了以“学雷锋树新风清洁家园”为主题的活动。志愿者们手拿水桶、抹布、扫把等清洁用具,对小区宣传橱窗、取款机等公共设施进行了清洁。经过两小时的辛勤劳

动,社区的公共设施变得焕然一新。

中沙社区组织社区里的志愿者在金沙渠和幸福河开展巡河护绿活动。当天,志愿者们领取了垃圾袋、钳子、扫帚等工具,来到幸福河沿

岸。由于刚下过大雨,路上有些积水,还混合着被雨水打落的树叶。他们挥着扫帚,清理起来,看到废纸和塑料瓶,就用钳子拾起,放到随身携带的塑料袋中,钳子夹不起的垃圾,

索性徒手捡。

新元社区开展了“周末快乐公益行”活动,来自社区的志愿者们前往宝石山,每人随身携带垃圾袋,对沿路的垃圾进行捡拾。